

В России собрано 48 млн тонн зерна

Автор: Риа новости
13.09.2010 22:06

На сегодняшний день в России собрано 48 млн тонн зерна, сообщила глава Минсельхоза Елена Скрынник на заседании президиума правительства.

«На сегодняшний день у нас собрано 48 млн тонн зерновых», — сказала госпожа Скрынник. По ее словам, в Сибирском, Уральском и Южном федеральных округах планируется собрать до 15 млн тонн зерна. Министр сообщила, что запасы зерна, по уточненным данным Росстата, составляют 26 млн тонн, тогда как ранее они составляли 21,3 млн тонн. Прогноз Минсельхоза по сбору урожая в 2010 году составляет 60 млн тонн зерна и больше, передает РИА «Новости».